



Ministério da Educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte
REITORIA

29 de agosto de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 25/2022 - PROPI/RE/IFRN

Em razão da prorrogação do período de avaliações dos projetos de pesquisa submetidos ao Edital nº 25/2022 - Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica para o Ensino Médio - PIBIC-EM/CNPq, tem-se a seguinte retificação:

Onde se lê:

Descrição das atividades	Período/Data
Submissão	De 24/06/2022 a 29/07/2022
Anuência da chefia imediata	Até 02/08/2022
Pré-seleção	De 03/08/2022 a 05/08/2022
Seleção	De 06/08/2022 a 26/08/2022
Resultado	29/08/2022
Execução dos projetos	De 01/09/2022 a 31/08/2023
Assinatura do termo de compromisso enviado pelo CNPq para recebimento da bolsa por para dos estudantes selecionados	Até 15/09/2022

Leia-se:

Descrição das atividades	Período/Data
Submissão	De 24/06/2022 a 29/07/2022
Anuência da chefia imediata	Até 02/08/2022
Pré-seleção	De 03/08/2022 a 05/08/2022
Seleção	De 06/08/2022 a 02/09/2022
Resultado	05/09/2022
Execução dos projetos	De 01/09/2022 a 31/08/2023
Assinatura do termo de compromisso enviado pelo CNPq para recebimento da bolsa por para dos estudantes selecionados	Até 15/09/2022

Atenciosamente,

(Assinado Eletronicamente)
Avelino Aldo de Lima Neto

Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação

Documento assinado eletronicamente por:

- **Avelino Aldo de Lima Neto, Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação - CD0002 - PROPI**, em 29/08/2022 21:13:35.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifrn.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 442696

Código de Autenticação: 7f45d601cf

